埃及穆兄会14名领导人再获死刑

上月10日法院曾判处14人死刑,在本次宣判后仍可以继续提出上诉

据新华社电 据埃及国家电视台 11日报道,在征询宗教领袖穆夫提意 见后,埃及开罗刑事法院当天再次宣判 穆斯林兄弟会(穆兄会)最高决策机构 指导局前主席穆罕默德,巴迪亚等14 人死刑。

上月10日,开罗刑事法院判处巴 迪亚及其他13名穆兄会领导人死刑, 罪名是他们在2013年8月清场行动后 的冲突中煽动并使用暴力、蓄意破坏公

共设施、制造社会混乱。 随后, 法院将 判决书提交给负责宗教释法的穆夫提 征询意见,并定于4月11日再次开庭 宣判。

在本次宣判后,巴迪亚等14名被告 仍然可以继续提出上诉。

巴迪亚已经因不同案件数次被法 院判刑。2014年6月,巴迪亚被埃及明 亚省刑事法院判处死刑,原因是他在 2013年的示威游行中犯有使用暴力、纵

火、谋杀警察等罪行。2014年8月,巴 迪亚被埃及吉萨刑事法院判处终身监 禁,罪名是他于2013年7月在吉萨省一 座清真寺附近煽动暴力冲突。

自2013年7月埃及军方解除穆尔 西的总统职务以来,其支持者不断发起 抗议示威活动。同年8月14日,埃及军 警对两处穆尔西支持者示威营地进行 清场,该行动及其引发的全国各地冲突 共造成上千人死亡。

希拉里12日拟宣布参加美国大选

她很可能轻易获得民主党提名,将二度逐鹿白宫宝座

据中新社电 据外媒报道,消息人 十称,美国前国务卿希拉里, 克林顿将 于12日正式宣布参加2016年美国总统 大选,这将是她第二度逐鹿白宫宝座。

《纽约每日新闻》引述与竞选团队 关系紧密消息人士报道,在民主党内声 势领先的希拉里,很可能通过视频和社 交媒体做出这一声明。

英国《卫报》也引述熟悉竞选团队 消息人士表示, 希拉里将干当地时间 12 日中午发推文,宣布投入选战。

《卫报》称,希拉里随后将发布一段 视频以及邮件声明,其后在关键州爱阿 华州展开诰势活动,爱阿华州是2016年 初选季展开后最先投票的一个州。

希拉里的发言人和力挺希拉里问 鼎白宫的超级政治行动委员会"为希拉 里准备"都未置评。

分析显示,希拉里如果参选,她很 可能将轻易获得民主党的提名。过去 几个月中,她在民主党内的支持率一直 保持强劲,在初选中也很难出现强劲的 排战者。



美国前国务卿希拉里

而在过去的一年中,希拉里在全国 和各州的民调中,也领先于多数的共和 党对手。不过,新的数据可能显示了一

美国昆尼皮亚克大学9日最新的民 调数据显示,她的支持率在包括爱荷华 州、科罗拉多州和弗吉尼亚州在内的摇 摆州之内有所下滑。此前媒体称, 希拉 里在担任国务卿期间违规使用个人邮 箱处理公共事务,可能对其支持率造成 影响,有议员近日称此举可能触犯联邦

奥巴马夫妇去年收入47.7万美元

可谓"一年不如一年",创10年来新低

日公布的总统奥巴马夫妇报税单显示, 美国"第一家庭"2014年收入约为47.7 万美元,创下自2005年以来最低收入。

白宫当天公布的最新数据显示,去 年奥巴马夫妇收入47.7383万美元,二 人缴纳的所得税为93362美元,根据测 算, 奥巴马夫妇的税率为19.6%。

美国法律规定总统的年收入为40 万美元,这意味着去年奥巴马的"工资

据中新社电 美国白宫当地时间10 收入"占据总收入的绝大多数,他还有 9.5万美元所著书籍版税收入。报税单 还显示,去年奥巴马夫妇共拿出70712 美元"做慈善",包括向他们的女儿玛利 亚和萨沙就读的西德威尔友谊学校捐 款5000美元。

> 入主白宫以后,奥巴马夫妇的收入 可谓"一年不如一年"。2009年奥巴马 夫妇收入高达550万美元,2010年收入 约170万美元,2011年收入约79万美

元,2012年收入约66万美元,2013年 收入约50万美元。

白宫数据还显示,副总统拜登夫妇 2014年总收入为38.8844万美元,缴纳 90506美元所得税,税率为23.3%。

根据奥巴马今年年初提出的"中产 阶级经济学"执政理念,他敦促国会实 施"劫富济贫"税收政策,拟将年收入在 50万美元以上夫妇的税率从23.8%提

印度向法国订购 36架"阵风"战斗机

据新华社电 印度总理莫迪 10 日在巴 黎宣布,印度将向法国购买36架"阵风" 战斗机。

莫迪是在当天与法国总统奥朗德举 行会谈后共同会见记者时作出这一宣布 的。他说,印度空军急需这些战机。

法国国防部的消息说,除了36架在 法国生产的"阵风"战斗机以外,两国还同 意继续进行谈判,目的是实现在印度生产 "阵风"战斗机。

据法国媒体报道,36架"阵风"战斗机 的总金额约为40亿欧元。

应对也门危机不力 沙特卫生大臣被撤职

据新华社电 沙特阿拉伯国王萨勒 曼11日凌晨发布命令,撤销艾哈迈德的 卫生大臣职务。此间媒体认为,艾哈迈德 被撤职的原因是其应对也门危机不力。

萨勒曼在国王令中说,卫生大臣一职 暂由国务大臣穆罕默德兼任。

沙特官方媒体报道说,在沙特发动对 也门军事行动的紧要关头,艾哈迈德未能 在与也门接壤的沙特南部地区医院采取 必要应对措施,而且对于军方和边境地区 居民的医疗诉求漠不关心和不作为。

3月26日,沙特等国发动针对也门胡 塞武装的空袭行动。尽管沙特在其南部 边界陈兵15万,但还是不时受到胡塞武 装袭击,到目前已有3名沙特边防土兵被 打死。沙特南部地区安全受到威胁,很多 学校停课,机场一度关闭。

巴基斯坦一工地遇袭 至少 20 名劳工被枪杀

据新华社电 巴基斯坦官员 11 日 说,当天凌晨该国西南部俾路支省图尔伯 德地区一工地遭不明身份武装分子袭击, 造成至少20名劳工死亡、3人受伤。

图尔伯德地区专员帕桑德说,一伙全 副武装的不明身份人员当地时间当天凌 晨袭击了该地区一水坝桥梁项目营地,随 后逃离现场。

他说,50多名武装分子驾驶摩托车闯 入营地,强迫熟睡中的劳工至户外,在确 认身份后将其枪杀。死亡劳工中有16名 来自旁遮普省,4名来自信德省。

袭击发生后,当地安全人员迅速抵达 现场,并将受伤人员送往附近医院接受治 疗。截至目前,没有任何组织表示制造了 此次袭击。

民间偏方 巧除鼻炎 兔费使用

鼻炎严重影响学习和工作,非物质文化遗产有绝招!



鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、 鼻涕倒流、打呼噜、头晕脑胀、喉咙干, 睡觉用嘴呼吸很难受,尤其孩子得了 鼻炎经常头疼头晕、记忆力减退、上课 没精神、智力下降,部分青少年还会引 疗鼻炎的要诀,关键是要抓住病根。

山东非物质文化遗产——"扈氏 膏",独创"让肺打喷嚏治鼻炎"的中医 绝技,治疗鼻炎,堪称一绝。400年来, 扈家专看鼻炎一个病,反响强烈。扈 家有个口诀:"一塞二排三修复、猛打 喷嚏你莫怪、脓涕流出好处多、排出鼻 毒好轻松、保你来年不再犯"。意思是 把扈家祖传的黑色药膏沾满特制的U 型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟, 肺部就会不停的猛打喷嚏,然后开始 不停流鼻涕陈年鼻毒也随之被排出,

起面部发育变形。小鼻炎大危害,治 把肺里的鼻炎致病菌也拍了出来,奇 怪的是,鼻子就通气了,更奇怪的是来 年鼻子的老毛病不再犯了! 不打针、 不吃药、无激素,尤其适合青少年和老 年鼻炎患者。

扈氏鼻炎药膏敢于不花一分钱让 您免费来试用,在于它有确切的疗效 作保证。创于明朝万历年间(1607)年 的"扈氏膏",历经扈家十四代人400 年的时代演绎升华,其工艺被列为"非 物质文化遗产"政府保护推广项目和 国家专利保护品种,因其药膏的疗效 好,很多患者不远千里登门求医。

了让您亲自体验疗效。广告做得好不 如疗效好,而有效果没效果,只有您体 验了才知道;二是为了赢得口碑宣 传。金杯银杯不如患者的口碑,不花 一分钱让您免费试用,就是想让您把 的,没效果再便宜也是浪费。

扈氏鼻炎膏让您免费使用,一是为 亲身体验的效果对您身边的亲朋好友 实话实说;三是为了让您治病不花一 分冤枉钱。市面上的鼻炎药为数不 少,敢于免费让您试用的唯有扈氏鼻 炎膏一家。所谓有效的才是最便宜

好消息: 为弘扬民族瑰宝, 让非物质文化遗产造福大众, 扈家献出秘方 全国推广,四百年老店"立正堂"分号已落户合肥,每日前10名进店者可享受 3项免费:1、免费鼻腔检查服务;2、免费体验扈氏祖传鼻炎秘方的神奇效果, 不花一分冤枉钱! 3、免费赠阅《鼻炎无小事》保健丛书。

地址:金寨路中国科技大学西门北侧100米处,扈氏鼻炎药膏合肥体验店 (乘坐1路、126路、148路、166路、701路、705路、901路公交车至中国科技大学

咨询热线:0551-62593199 站下即到)